

Napfényt, laktanyát kínál a megye

BAKOS ANDRÁS

2010.06.18. 11:52

Csongrád megye - Hotel és kemping a Dorozsmai út mellett, tűzoltólaktanya Szegeden és Szentesen: várhatóan ezeket az ingatlanokat fogja értékesíteni a megyei önkormányzat. 685 millió forint bevételt szeretne - de kétszer is meggondolja, mit mennyiért ad el.

Háromszor is zárt ajtók mögött tanácskozott a megyei közgyűlés a június 3-i ülésén. Az egyik ilyen alkalommal úgy döntöttek a képviselők, hogy értékesítésre jelölik ki a megye Dorozsmai út 4. szám alatti ingatlanát, ez a Napfény Hotel és Kemping. A határozatban szerepel az is, hogy az ingatlanforgalmi értékbecsléssel együtt készüljön „gazdasági szempontú értékvizsgálat” is.

Ezen túl a közgyűlés megbízta Magyar Anna elnököt azzal, hogy a szegedi és szentesi tűzoltólaktanya további használatáról, sorsáról tárgyaljon a szegedi és a szentesi polgármesterrel, és számoljon be a fejleményekről. A két városi önkormányzat szándékától függően dönt a közgyűlés arról, kijelöli-e ezeket az épületeket értékesítésre. Ugyanígy meggondolják még, hogy a megye gyermek- és felnőttüdülőjét, s a gyermekvédelmi szolgálat egyes ingatlanait érdemes-e eladni.

Hírlevél feliratkozás

Értesülni szeretnék a napi friss helyi hírekről! E-mailemre levél érkezik, amelyben megerősítem a feliratkozást.

[Milyen a legutóbbi hírlevél?](#)



Tűzoltásra lesz szükség a megyei büdzsében - gazdát cserélhet a szegedi laktanya is.
Archív fotó: Gyenes Kálmán

A határozatot, kérésünkre, a megyei közgyűlés sajtószolgálata küldte át lapunknak.

Azon túl, ami ebben áll, semmit nem mondhatnak a képviselők a zárt ülésről. Halmai László, a tulajdonosi bizottság elnöke kérdésünkre azt mondta, az még nyilvános adat, hogy a közgyűlés idén év elején, a 2010-es költségvetés készítésekor határozta el, hogy ebben az évben 685 millió forintnyi bevételt szeretne elkönyvelni ingatlanok eladásából. Az azonban, hogy értékesítésre jelöli ki ingatlanát a megye, nem azt jelenti, hogy mindenáron el akarja adni, minden körülményt alaposan mérlegel - hívta fel rá a figyelmet a tulajdonosi bizottság elnöke.

A költségvetés összeállításakor annak idején elhangzott, hogy a megye idén a kórházak működésére 826 millió forinttal, a többi intézmény kiadásaira pedig a szükségesnél 896 millióval kapott kevesebbet az államtól. Emiatt példa nélküli megszorításokra lesz szükség. Az ellenzék ezzel együtt az önként vállalt feladatok sorát sokallta. Végül a költségvetés 15,7 milliárdos bevétellel és 1,3 milliárdos hiánnyal készült el.